SENSIQ™ Pendulum Mount (SPM)

Pendellager fur Wagezelle SENSIQ™ RTN 1t ...

Anwendung

Das Pendulum Mount ist fur das
optimale Zusammenspiel mit den
RTN Wagezellen konzipiert.

Diese werden uberall da eingesetzt,

wo extrem raue Umgebungsbedin-
gungen herrschen und gleichzeitig
Langlebigkeit und héchste Mess-
genauigkeit gefordert ist.

Typische Anwendungen sind Fahr-
zeugwaagen und Behalterwaagen.

BV-D2025DE

Aufbau

Ein vollstandiges Pendulum Mount

besteht aus einem Pendeldruckstiick,

einem Druckstuck, einer Zentrierung
und aus Futterblechen zum Héhen-
ausgleich.

Die Wagezelle sitzt direkt auf der
Anschlusskonstruktion oder sie wird
auf einer optionalen Ful3platte
montiert.

Die FuRplatte sorgt bei unebenem
Untergrund fir eine optimale Stand-
flache.

schenckprocess ‘S’

470t

= Geeignet fur hochste Messgenauigkeit
= Eichféhig

= Extrem robust (Edelstahl)

= Selbstzentrierend

= Montagefreundlich und wartungsfrei

Funktion

Die zu messende Gewichtskraft wird
Uber das Druckstiick auf das Pendel-
druckstiick und letztendlich auf die
Wagezelle Ubertragen.

Das Pendeldruckstiick verhindert,
dass stdrende Querkréfte an die Wa-
gezelle geleitet werden.

Durch die selbstzentrierende Wirkung
des Lagers stellt sich die Waage
nach einer Auslenkung automatisch
wieder in die Ruhelage zurtick.

Je nach Einbausituation missen
Pendelbegrenzungen an der Waage
vorgesehen werden.

we make processes work



Abmessungen

SPM 10t ...470t SPM1t...4,7t
zul. Bewegungsspiel zul. Bewegungsspiel
) + M mm + M mm ol
X BA A I gA X
O @)
T o I — O / S U
\ - — 7 LN — —F+ — \
= X Futterbleche =\
o 2] ‘ (4 (zum Héhenausgleich) ‘ N o
Zentrierstiick
Druckstiick
n
N n - Pendeldruckstﬁck\
= | — |
Wiégezelle
Erdungs- m FuRplatte M
anschluss
— Grundplatte o
o
#B 2.B. aus St37 #8
‘—\U\ 0.05 | [z]0.05 \j | \ %
N \ i 7
o % 1% "o
25010 o
D10 -
Zentrierbolzen Beliiftungsbohrung £25
@ 25,, X 20 muss offen bleiben min.g70

N
\
A

Das Drucksttick wird Uiber ein

N

)4 '

e
/A
—

F

min.gB+30

<VPN10.100t.cdr >

Material X20Cr Ni17V

Zentrierstiick gesichert, das an die
Anschlusskonstruktion angeschraubt
wird.

Der Héhenausgleich (maximal 5 mm)
erfolgt Uber Hohenausgleichsbleche.

Die Wéagezelle wird Uber einen Zapfen
Anforderungen an Aufstellflache bei i
Montage der Wagezelle direkt auf der (@ 25 mm) zentriert.
Anschlusskonstruktion. Die optionale Ful3platte wird tiber
Fursplatte:gtfallt. H2=H1-0O einen Bolzen (@ 25 mm, im
o Lieferumfang enthalten) zentriert.
T #E Funktionsflache
An der Grundplatte der
Erd Anschlusskonstruktion muss ein
@25 raungs-
B25 hSN anschiuss 5T007 ] Erldungs_anschlu?s vorgesehen werden
3 (siehe Einbauzeichnung).
© M6
| |
EENNNNNN



Abmessungen

Nennlast Mafze [mm]
[t A|lB|C|D|E|F|G|H |H|K|L]|M N o| P | s
1 35 | 60 4 90 | 68 | 128 60 35| M8x20 | 15 | 43 | 56
2,2 35 | 60 4 90 | 68 | 128 60 35| M8x20 | 15 | 43 | 56
4,7 35 | 60 4 90 | 68 | 145 60 35| M8x20 | 15 | 43 | 73
10 45 | 75 | 80 | 4 | 62 | 90 | 68 | 165| 145| 60 | 20 | 3,5 | M10x20 | 20 | 50 | 76
15 45 | 75 | 80 | 4 | 62 | 90 | 68 | 175| 155| 60 | 20 | 4 | M10x20 | 20 | 50 | 86
22 45 | 75 | 80 | 4 | 62 | 90 | 68 | 229|209| 60 | 20 | 7 | M10x25 | 20 | 50 | 140
33 58 | 95 | 100| 6 | 78 |120| 90 [ 272|252 | 80 | 25 | 7 | M12x25 | 20 | 65 | 160
47 85 | 130 | 140 | 10 | 110 | 170 | 130 | 295 | 270 | 110 | 35 | 6 | M16x30 | 25 | 75 | 160
68 85 | 130 | 140 | 10 | 110 | 170 | 130 | 337 [ 300 | 110 | 40 | 7 | M16x30 | 37 | 85 | 180
100 100 | 150 | 160 | 10 | 129 | 180 | 140 | 371 331|130 | 45 | 8 | M16x30 | 40 | 90 | 200
150 100 | 150 | 160 | 10 | 130 | 180 | 140 | 405 [ 365 | 30 | 80 | 9 | M16x30 | 40 | 100 | 224
220 135 | 225 | 230 | 12 | 190 | 260 | 200 | 474 | 429 | 180 | 96 | 10 | M20x40 | 45 | 130 | 240
330 135 | 225 | 230 | 12 | 190 | 260 | 200 | 554 | 504 | 180 | 116 | 11 | M24x50 | 50 | 145 | 300
470 160 | 270 | 275 | 12 | 230 | 320 | 240 | 667 | 603 | 220 | 138 | 12 | M24x50 | 64 | 170 | 360

Versionen mit Sonderhéhe auf Anfrage erhaltlich.

Technische Daten

Nennlast [t] Gewicht mit Wagezelle [kg] Gewicht der FuRplatte [kg]

1 11 0,3

2,2 11 0,3

4,7 1,4 0,3
10 25 0,7
15 2,7 0,7
22 3,7 0,7
33 6,3 11
a7 14,0 2,7
68 15,4 3,8

100 22,3 54

150 34 %)

220 77 %)

330 112 %)

470 160 *)

Werkstoff Edelstahl
Hohenausgleich max. 5 mm

*) Gewicht komplett mit Wégezelle und Ful3platte




schenckprocess

Austthrungen | (ERER TS | it rupane | Austanrungen | G e | mit Fupltte

SPM 1t D 725565.16 D 725565.11 SPM 47 t D 725565.08 D 725565.03
SPM 2,2t D 725565.17 D 725565.12 SPM 68 t D 725565.09 D 725565.04
SPM 4,7t D 725565.18 D 725565.13 SPM 100t D 725565.10 D 725565.05
SPM 10t D 725565.19 D 725565.14 SPM 150t . D 726616.01
SPM 15t D 725565.20 D 725565.15 SPM 220t - D 726616.02
SPM 22t D 725565.06 D 725565.01 SPM 330t - D 726616.03
SPM 33t D 725565.07 D 725565.02 SPM 470 t - D 726616.04

Die Wagezelle ist jeweils nicht im Lieferumfang des SPM enthalten und muss separat bestellt werden.

N . A VVE
SENSIQ™ Secure Mount SENSI% 25Etl.t:1.s.t2;noetr Mount RIH%SI)'T\SII({QS. .\(Vfggfelle
0,25t...470t BV-D2044 BV-D2019

BV-D2083

SENSIQ™ Secure Mount PLUS SENSIQ™ Fixed Mount SENSIQ™ Fixed Mount PLUS
10t... 330t 1t...470t 10t...330t
BV-D2444 BV-D2182 BV-D2442

Schenck Process Europe GmbH
Pallaswiesenstr. 100

64293 Darmstadt, Germany

T +49 6151 1531-0

F +49 6151 1531-66
sales@schenckprocess.com
www.schenckprocess.com

BV-D2025DE 1622.2 Alle Angaben sind unverbindlich. Anderungen bleiben vorbehalten. © by Schenck Process Europe GmbH, 2016



	Abmessungen
	Abmessungen

